01/2012

Cre
d) aCtrediteq
s

-~
.
i

A~
CORREGGIO (RE) - ITALY YWR%.MTT/
L CERmRc

& i —
NI EN [Ne] 9001:20;;

RINVII ANGOLARI . ANGULAR GEARBOXES




Ditta

Factory
Engineering
0
Produzione
Manufacturing

Controllo qualita
Quality control

Magazzino
Stock




reaAlNGiA

Francia Vanni e Silvano snc
Via della Costituzione, 62
42015 - Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993
Fax:+39 (0)522 694137

www. francia.it
officine@francia.it




Rinvii angolari

Angular gearboxes




<fArRANCGiA

AG 50

AG 38




5 FRANGIA

Indice
Index

Glossarifo e sigla d’ordine
Glossary and ordering code

Informazioni tecniche sui rinvii
Angular gearbox technical information

Dimensioni ed esecuzioni
Dimensions and executions

4 =27

Flangiature motori (PMG)
Motor couplings (PMG)

28

Scelta del rinvio angolare
Angular gearbox selection

29

Prestazioni
Performances

30 + 32

Carichi radiali esterni
External radial loads

33

Lubrificazione e posizioni di montaggio
Lubrication and mounting positions

34

Dichiarazione del fabbricante
Declaration of incorporation

35

Catalogo codice:

Catalogue code: 98-0050-3

Edizione:

Eolition- Gen.2012

Questo catalogo annulla e sostituisce ogni precedente edizio-
ne. | dati contenuti nel seguente catalogo non sono impegnati-
vi. La ditta FRANCIA si riserva il diritto di apportare tutte le
varianti e modifiche, senza preavviso, ai prodotti e alle infor-
mazioni contenute in questo catalogo. E’ vietata la riproduzio-
ne, anche parziale, di testi, foto e disegni senza nostra previa
autorizzazione.

This catalogue update and replaces all previous editions.

Data contained in this catalogue are not unconditionally bind-
ing. FRANCIA reserves the right to make, without notice, all
the changes and modlfications to the products and information
included in this catalogue. All specifications, pictures and
drawings shall not be reproduced, in whole or in part, without
our prior consernt.




Glossario e sig

<fi7rRANGA

Glossary and c
Glossario
Glossary
ni giri/min Velocita in ingresso
RPM Input speed
Ml Nm Coppia massima in ingresso
Max input torque
P1 KW Potenza massima in ingresso
Max input power
n2 giri/min Velocita in uscita
RPM Output speed
Mt2 Nm Coppia massima in uscita
Max output torque
R _ Rapporto
Ratio
Potenza richiesta in uscita
par kw Requested output power
, Potenza richiesta in uscita corretta
P2r kw ;
Design requested output power
Mt2r N Copplg richiesta in uscita corretta
Design requested output torque
FR1 N Carico radiale massimo albero entrata
Max radial load for input shaft
FR2 N Carico radiale massimo albero uscita
Max radjal load for output shaft
Fs ) Fattore di servizio
Service factor
H Ore Ore di funzionamento per giorno
Hours Hours per day duty
Tutte le dimensioni del catalogo sono espresse in “mm” se non diversamente indicato
All dimensions of this catalogue are in “mm?” if not different shown

metwi AG100 L13 ST1:1 PMG14100

Flangia motore
(solo per AG100 - 120)

R Motor coupling
apporto (only for AG100 - 120)
Ratio
|| Esecuzione
Execution
|| Taglia
Size
S1-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Informazioni tec

5 FRANGIA

Angular gearbox

Rinvii angolari da AG16 a AG50
Angular gear boxes from AG16 to AG50

Coppie coniche : Gleason spiroidali cementate, temprate e rodate.
Giochi angolari compresi tra 15" e 40’ (esecuzione ST)

Lubrificazione: forniti completi di grasso a vita, sono Su richiesta esecuzioni a gioco ridotto tra 5’ e 15’ (esecuzione GR)
pertanto privi di manutenzione. Velocita di rotazione in ingresso fino a 3000 giri/min.
Lubrication: are usually supplied with long life grease Bevel gears: carburized and hardened spiral Gleason bevel gear
and they are without maintenance. pairs with forced lapping

Angular clearance between 15’ to 40’ (ST execution)
On request reduced clearance between 5’ to 15’ (GR execution)
Input speed up to 3000 rpm.

Posizioni di montaggio:
possono essere montati in
qualsiasi posizione.

Guarnizioni: su richiesta
guarnizioni in Viton per alte
temperature (standard in

Mounting position. al-
NBR).

lowed any mounting posi-
tion.

Sealing parts: on request

sealing parts made in Viton
for high temperatures
(standard in NBR).

Alberi: gli alberi di entrata (in monoblocco col pignone di trasmissione) - - —
sono costruiti in acciaio cementato temperato e rettificati. Corpo riduttore: mo_nc_>blocco in alluminio presso-
Gli alberi di uscita sono realizzati in acciaio legato e bonificato, rettificati. | | fuso, flange con superfici lavorate.

Shafts: the input shafts, linked to the transmission gear, are made in Housing gearbox: compact aluminum die-casting,
hardened alloy steel and grinded. flanges with machined surfaces.
The output shafts are made in hardened alloy steel and grinded.

-2
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Informazioni tecnit

Angular gearbox te

Rinvii angolari AG80 e AG120

Angular gear boxes AGE0 e

5 FRANGIA

AG120

Co

Corpo riduttore: fusione in ghisa meccanica con su-

perfici di appoggio lavorate. Verniciatura Dacromet 320A. Su

Vel

Housing gearbox: cast iron box with machined mount-

ing surfaces. Type of painting : Dacromet 320A. Be

On

ppie coniche : Gleason spiroidali cementate, temprate e rodate.

Giochi angolari compresi tra 15" e 40’ (esecuzione ST)

richiesta esecuzioni a gioco ridotto tra 5’ e 15’ (esecuzione GR)
ocita di rotazione in ingresso fino a 3000 giri/min.

vel gears: carburized and hardened spiral Gleason bevel gear

pairs with forced lapping
Angular clearance between 15’ to 40’ (ST execution)

request reduced clearance between 5’ to 15’ (GR execution)

Input speed up to 3000 rpm.

Guarnizioni: su richiesta guarni-
zioni in Viton per alte temperature
(standard in NBR).

Sealing parts: on request sealing
parts made in Viton for high tem-
peratures (standard in NBR).

Alberi: gli alberi di entrata (in monoblocco col pignone di
trasmissione) sono costruiti in acciaio cementato temperato e
rettificati.

Gli alberi di uscita sono realizzati in acciaio legato e bonificato,
rettificati.

Shafts: the input shafts, linked to the transmission gear, are
made in hardened alloy steel and grinded.
The output shafts are made in hardened alloy steel and

Lubrificazione e posizioni di montaggio: vengono forniti
privi di lubrificante; sara cura dell'utente finale immettere la
giusta quantita del lubrificante e predisporre le posizioni dei
tappi di carico, livello e scarico in funzione della posizione di
montaggio.

Lubrication and mounting positions: are provided without
lubricant; the customer will have to put the right quantity of
grease and to arrange the proper inlet, outlet and level plugs

grinded.

function of the mounting position.

Correggio
Tel:+39 (0)522 694993

3-
(RE) - Italy
Fax:+39 (0)522 694137

www.francia.it - officine@francia.it



sfinrRANGA

AG16L1...

Dimensioni ed
Dimensions a

33 27 34 15
N
32 32 ® Codice Descrizione
a | R Code Description
22 @5.3 (N.3)
B4.5 (N.4+4) o 1:1 25-0574 AG16L1ST1:1
.9 1:2 25-0575 AG16L1ST2:1
g
3
Tl
(=2}
S N
o)
8
w©
Peso
Weight 030 kg
33 15 27 34 AG 16L3. .
AN
B 32 Q 32 | R Codice Descrizione
Code Description
22 25.3 (N.3)
B4.5 (N.4+4) 1:1 25-0578 AG16L3ST1:1
1:2 25-0579 AG16L3ST2:1
_ m ‘i
&
(=] (=]
<t ™|
Val ¥ IKL, © ||
— .S L
€5 .
~ ©
(=
*
- | “"JFH ‘F***i***ﬂ‘ |
i IR
[
+0.021 +0.
@22 HY Go ) @8 h Co.015 —
Weight 030 kg

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



ofirRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a

33 15 27 34 15 AGl6L13...
B 32 Q 32 N Codice Descrizione
| ® R Code Description
22 25.3 (N.3)
¢ ( ) 1:1 25-0576 AG16L13ST1:1
4.5 (N.4+4
1:2 25-0577 AG16L13ST2:1
i
1 S
QO 1] _
5| &) ‘Hj | H
- |
. S ]
25
E 8
ASE
o |
1
] e s
[
@22 (}3:02)) @87 (45)
‘ Peso
Weight 030 kg
Codice Descrizione
32 g 32 | o R Code Description
a |
2 o @53 (N.3) O 1:1 | 25-0630 AGD16L1ST1:1
¢4.5 (N.4+4+4) 1:2 25-0631 AGD16L1ST2:1
[ M
| | (o]
| | [yr]
¢ 8 IR ATEe S iE
K i
L @ e
O
o o
g 7 ©
= =
e 3
~ 05
I E—— "D:I: | I
|
il S
@22 Hr ([0.9%) @817 (Do15)
‘ ‘ Peso
Weight 030 kg

-5-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



ofizFRANGA

AGD16L3...

Dimensioni ed
Dimensions a

33 15 34 34
Codice Descrizione
32 <ii\\ §§ ¥ ‘ :; R Code Description
22 @5.3 (N.3) 1:1 | 25-0636 AGD16L3ST1:1
@4.5 (N.4+4+4) 1:2 | 25-0637 AGD16L3ST2:1
JanY ! ]
N
Il M
| o
[e=] (] | I I |
98 = i
R 3 [ I
_ N ?3 @ ||
N~
& = 3
&
~ ! 1E
e m%u ===l
|
i e s
+0.021 +0.
@227 (™) @8 h7 (p,015)
‘ Peso
Weight 030 kg
N Codice Descrizione
\\?:b 32 <ii\\ 2; 32 | N R Code Description
22 | #53(N3) 1:1 | 25-0632 | AGD16L13ST1:1
(B4.5 (N.4+4+4) 1:2 | 25-0635 | AGD16L13ST2:1
r
| N
| [yl
? S - Aﬁ,,
o i
= ]
€5 a
M~
< o
8. [Ze]
N
T
|
i s
+0.021 +0.
P22H7 (;5) @817 (5,015
‘ ‘ Peso
Weight 0.30 kg

-6-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Dimensioni ed
Dimensions a

ofirRANGA

Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137

www.francia.it - officine@francia.it

50 ‘
Q ! p: Codice Descrizione
36 #8.3 (N.3) Code Description
?6.5 (N.4+4) 25-0582 AG26L1ST1:1
| 25-0583 AG26L1ST2:1
a ©
| <
g o — =]
|
-
¢S 8
=
©v
™ 1 o
] o [] 1]
}
o 3.2 o
N |
@35 H ({0029 Peso 120 &
Weight 9
- S AG26L3
50 48 ‘ N
Q "l N Codice Descrizione
36 $8.3 (N.3) Code Description
?6.5 (N.4+4) 25-0362 AG26L3ST1:1
25-0365 AG26L3ST2:1
oS | ]
N e
| <
|
_ -
© 1
L
5 8 -
I
———— ||
g! 2,
Peso
Weight 1.20° kg
7




sfinrRANGA

Dimensioni ed
52 B 3 52 3 AG26L13...

B 50 < 48

i S R Codice Descrizione
36 #8.3 (N.3) Code Description
¢6.5 (N.4+4) 1:1 25-0474 AG26L13ST1:1

1:2 25-0584 AG26L13ST2:1

M ©
| ~r
|
S
)| 1
u& 2,
+0.025 o
@35 H7 ([0-9%5) PesO 120 kg
Weight
* 2 * » AGD26L1
B 50 ﬂ 48 _ ~
i © R Codice Descrizione
36 S ?8.3 (N.3) Code Description
@6.5 (N.4+4+4) ® 1:1 |25-0638 | AGD26L1ST1:1
1:2 25-0639 AGD26L1ST2:1
i\§ 4;§% ;/i
]
|
g o =1
oN Wi
] 1 &
Y
3 g %S
~
< f>
I L)
e e i B
‘ o /32 4
| o N
17 5 |
35 H7 (10025 Peso
@35 HT (o) weight 20 K9

-8-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Dimensioni ed
Dimensions a

sfinrRANGA

6.5 (N.4+4+4)

66
52

52 35 52 52

50 Q a 48 | o~
: (52}

3 " | #83vy)

90

i
+0,
B15h7 (5p1g) | ||

AGD26L3...

R Codice Descrizione
Code Description
11 25-0642 AGD26L3ST1:1
1:2 25-0643 AGD26L3ST2:1

‘ o 32
| ™|
17 5 |
H7 +0.025 Peso
@35 HT (1) weight 20 K9
i * N * ® AGD26L13
o o 2 6 N
> | o R Codice Descrizione
«i—] 8.3 (N.3) Code Description
@6.5 (N.4+4+4) 1:1 25-0640 AGD26L13ST1:1
| | 1:2 25-0641 AGD26L13ST2:1
[ h— PoS | ]
] 1Py ]
n r
1 1
el =t
1 © 1
“® H L
) L —
s L N
E o}
o U
= =
S =
(5
o U%
EEr———
3.2 -
N
L 5
@35 Hr (13025 Peso
: Weight 1.20° kg

-9-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




</ rrANG

AG35L1...

Descrizione

Description
AG35L1ST1:1
AG35L1ST2:1

2.00 kg

Codice

Peso
Weight

Code
25-0600
25-0601

AG35L3...

1:1
1:2

Description

Descrizione
AG35L3ST1:1
AG35L3ST2:1

2.00 kg

Codice
Code
25-0606
25-0607

Peso
Weight

R
1:1
1:2

31

4

110

60

)

+0.
0.018

G
31

e

@1anT

70

65

46
70
65
46

Dimensioni ed
Dimensions a

\Q (+b+v'N) BN

ce

110
60

8.3 (N.4)

-10 -
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137

www.francia.it - officine@francia.it

e

@14 h7 C(?.bm)

3.2

@47 HT (18:025)

\Q (r+v+¥'N) 8IN




</ rrANG

Dimensioni ed
Dimensions a

— — — —
G R ool DT
s | SRl |®» . | SR |unl|lw
N[0 o NR|o|S
1EEiEE 2 I 5
Q A
M 82|88 - O [gg|3|a g
— |22 RERIEIE
<< = | < 3 o
— N LO 5 S
N 3 N
o 8
LO Q)] ® =
~ o ~
oM | 8¢1818 23 () 833 T D 23
=9 | © | © 33 3| O o S 2 23
S Q|o|o o T Q|9 | O 5 o
(D |3S|za = (D [8S|a|2 =S =
A A— o X
=
()
e | DS o 3
— — — — (2]
<
£
- = <
5 -
43 Z 1St
(3]
o
S
g 8 g
~| ~ ©|
(=] o —
- © o
s2
- 3
O N~
SS =
+5 <
= 1)
b
- — | = 5)
5 /CF 8 g
So So
¥ 0 ¥
. N~
= Awsouc._im =
S S
f——
c ,\ A8
) \
o el ©
R 8 9 ——— S -+ ¢
3 \
= =)
\9 (P+¥+'N) 8N (P+p+'N) 8N

-11-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137

www.francia.it - officine@francia.it




Dimensioni ed
Dimensions a

/A FRANGA

76 150 525
AN
[+2]
8.3 (N.3
.L.] #8.3 (N.3) R Codice Descrizione
Code Description
8.5 (N.4+4+4) 25
1:1 | 25-0612 AG38L1ST1:1
T~ AL 1:2 | 25-0613 AG38L1ST2:1
] 3
| -4 _ _ 1
=+
! 8
N
o ! S
3 : 5
=
(=]
o i g
i
(=]
§ 3.2 o €
N—M8X19 mm (N.2) 6
+0.
25 P20 17 (559
Peso
@52 HT (18:03) Weight 4.00 kg
76 52.5 150
B 74 Q 3 76 o AG 38 L3 -
o @8.3 (N.3) 2
—5—4—] — R Codice Descrizione
Code Description
8.5 (N.4+4+4) 25
1:1 | 25-0619 AG38L3ST1:1
T~ A~ 1:2 | 25-0620 AG38L3ST2:1
b 1
| o
== - - — - —1
! = 3
5
SES]
e
8
S 0
PN
0 3.2
N
|
N—M8X19 mm (N.2) 6 .
+0.
25 B20h7 (5 p9)
Peso
@52 H (0.3) o 00 ko

212-

Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




ofirRANGA

f’: AG38L13...

Dimensioni ed
Dimensions a

8.3 (N.3) Codice Descrizione

Code Description

25 25

1:1 25-0616 AG38L13ST1:1

1:2 25-0617 AG38L13ST2:1

[
u
N
O
3
=
o
N
|
o] (]
b IR
N—M8X19 mm (N.3) 6 T .
+0.
25 B20 h7 (g 929
@52 H7 (299
+0. Peso 400 kg

Weight

155
N
N 76 G R Codice Descrizione
P -
@8.5 (N.4+4+4) o16 H7 (10018 @8.3 (N.3) Code Description
+0. 1:1 | 25-0608 AGC38L0ST1:1
e~ o~ H 1:2 | 25-0609 AGC38LOST2:1
k i -
© © 3 s gt s 11
D M~ [ 1 I
1 1 2
o ‘ B
) %
&
0
N
o
5 3.2 g *
= Sede chiavetta passante
Trough key way
—M8X19 mm 6 .
+0.
225 B20h7 (5921
Peso
@52 H7 (10.09) weight >80 K9
-13-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Dimensioni ed ] - -
fzFRancia

100 160 62.5 AG5OL1. "

97.5 ” 90 ” R Codice Descrizione
@10.3 (N.3) Code Description
1:1 25-0623 AG50L1ST1:1
25 1:2 25-0624 AG50L1ST2:1
wn
<
- —
5 |
(=]
N~
(=]
L —~
N
]
25
1| =
ol /32 &
E : (1
8 +0
—M8X19 mm (N.2) @257 (D09
28|
@62 Hr ([0.93)
. Peso 550 k
Weight ~ 9
100 62.5 160 AG5OL3 aa
97.5 & —L—T = R Codice Descrizione
76 #10.3 (N.3) Code Description
1:1 25-0628 AG50L3ST1:1
¢10'5 (N4+4+4) : 1:2 25-0629 AG50L3ST2:1

97.5

150
+0.
@25 h7 (5929

0
S
8 :ﬁ! w0
\—M8X19 mm (N.2) @25 h7 (g 5p9)
128 |
2 H7 +0.03
@6 (+0_ ) Peso 5.50 k
Weight ~ g

-14 -
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



/7 rRANGA

AG50L13...

100 62.5 160 62.5
97.5
R Codice Descrizione
.i_‘ Code Description
¢10_5 (N.4+4+4) 1:1 25-0626 AG50L13ST1:1
1:2 25-0627 AG50L13ST2:1
5 ]
o
8%
T
0 &
) A
3.2
s 8
8
~M8X19 mm (N.3 +0.
2 03 P25 h7 (5929
+0.03
@62 H7 (;5°)
Peso
Weight 6.50 kg
100 165
97.5 160 AGCSOLO. -
76 s 90 o Codice Descrizione
- 1 R e
B10.5 (N.4+4+4) . P103(N3) Code Description
@19 H7 (18-021) 1:1 | 25-0621 AGC50L0ST1:1
6 1:2 25-0622 AGC50L0ST2:1
n
5 R
o
©
0
(3]
0 .
oN Sede chiavetta passante
© Trough key way
S
\-M8X19 mm 25 h7 (L7100
28 Peso
+
@62 H7 (+8:°3) weight 580 K9
-15-
Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



s/ FRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a
160 o
S © AG80L1
[s2}
3.2 | 0 sas
R Codice Descrizione
Code Description
3 = 1:1 | 25-0695 AG80L1ST1:1
1:2 25-0985 AG80L1ST2:1

3.2 L
35 125
112.5 80 |7 10 .
T E
4 s
\‘ g
N~
| <
| —4 N
o &
b= —
@9 (N.186)
o
| R |(eD| L |A|B]| C E
PESO 1300 4g Ef 1:1 |24 |50 | 8 |40 | 27 [M8X19
Weight @D (h7) 1:2 |19 |40 | 6 | 30 |21.5|M6X16
160 ~ 50 150 ‘
- AG80L3
125 mun
40
L;n R Codice Descrizione
g, Code Description
2 1:1 25-0782 AG80L3ST1:1
1:2 25-2848 AG80L3ST2:1

3.2 L 125
35 ||
1125 80
4
©0|
—
T—t
5
%5
=
3 @9 (N.16)
e
R |oD| L |A|B| C E
1:1 |24 |50| 8 | 40 | 27 |M8X19
MF;e.Sc;7 13.00 kg
elght @D (h7) 1:2 | 19|40 | 6 | 30 |21.5|M6X16
.16_

Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




sfinrRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a
N
P

3.2

160

50

——

3.2

§
H

)

AG80L

13...

R Codice Descrizione
Code Description
1:1 25-0783 AG80L13ST1:1
1:2 25-2849 AG80L13ST2:1

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it

3.2 L
3.5
95,' 1.40_|
=
S @9 (N.16)
QU [aa]
| R |oD| L |A|B| C E
Peso E—1 1:1 |24 50| 8 |40 | 27 |m8Xx19
weinhe 1330 kg A
elgit @D (h7) 1:2 |19 |40 | 6 |30 |21.5|M6X16
3 160 ~ 150
. (52}
2/ " 10 125 AGCS80LDO...
R Codice Descrizione
Code Description
3 1:1 | 25-0784 AGC80L0ST1:1
© 1:2 | 25-2850 AGC80L0ST2:1
&
@18 Hr ;0018
3.5 :
112.5 80 4
Sede chiavetta passante
Trough key way
@9 (N.16)
[aa]
R |oD| L |A|B| C E
Peso 1) ¢ kg o 1:1 |24 (50| 8 |40 27 |m8x19
Weight @D (h7) 1:2 |19 |40 | 6 | 30 |21.5|M6X16
-17 -




sfinrRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a
N ‘ 150 50
b 125 AG8OL12
40 | B B |
R Codice Descrizione
Code Description
8 8 1:1 | 25-0785 AG80L12ST1:1
1:2 | 25-2851 AG80L12ST2:1
L L 3.2
35 || 35
1125 112.5
g &
& &4 ’\&
35
+*J
@9 (N.16) == E
“ 8 R |[op|L |A|B|C| E
Peso E (N.2)— 1:1 | 24 | 50 40 | 27 [M8X19
Weiope 1440 kg A
eig. @D (h7) 1:2 19|40 | 6 |30 |21.5|M6X16
160 ~ 50 _ 150
[+2]
AG80L23...
R Codice Descrizione
Code Description
1:1 | 25-0786 AG80L23ST1:1
AG80L23ST2:1

160

1:2

25-2852

&
O
S
+J
~ o
S| BonN16) LY
QU o
a R |eop|L|Aa]|B]|C E
E (N.2)—1
Peso (N-2) A 1:1 | 24 | 50 40 | 27 |m8x19
0 1440 kg |
weight @D (h7) 1:2 | 19|40 | 6 |30 |21.5|M6ex16
.18_
Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137

www.francia.it - offi

cine@francia.it



sfinrRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a
150 50

N 160 o .50 _ ‘
o 10 N 32 125 AGSOL123
LH R Codice Descrizione
& 7 Code Description

1:1 25-0787 AG80L123ST1:1
25-2853 AG80L123ST2:1

i

1:2
L L 32 M8X19mm (N.2)
125
35 35
112.5 112.5
[- o] | |
€5
N~
- @9 (N.16) M—
s @ R |ep|L|A]|B]| C E
E (N.2)— 1:1 |24 |50 | 8 | 40 | 27 |M8X19
Mt@‘;ﬁ 14.70 kg ( )A
e/g "1 @D (h7) 1:2 19|40 | 6 |30 |21.5|M6X16
3 160 o~ 150
. m
32 10 e 125 AGCSOLZ
. $T7 (=]
N
R Codice Descrizione
= ok S Code Description
&
g o — O 1= — 1:1 | 250788 | AGCSOL2ST1:1
S 1:2 | 25-2854 AGC80L2ST2:1
)
3.2 L L
35 6 35
112.5 1125
Sede chiavetta passante
Trough key way
@9 (N.16) =
om
| R |oD| L |A|B| C E
PesO 14 00 kg EN2)- 1:1 |24 (50| 8 |40 27 |m8x19
Weight @D (h7) 1:2 |19 |40 | 6 | 30 |21.5|M6X16
-19-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




sfinrRANGA

Dimensioni ed

Dimensions a
N
P

200 ‘ 180 .60
N
('). "L’ AG 1OOL1III
M8X16 mm (N.6 50
3.2 ‘ @78 Codice Descrizione
\ R Code Description
- 1:1 | 25-0886 AG100L1ST1:1
§ o § 1:2 | 25-2529 AG100L1ST2:1
1:4 | 25-2855 AG100L1ST4:1
L
32 150
8
2 15
133 _|_ 100 3
|
\
e
g 377 %@b#:j
i i |
’ §
| | S
NIV ~
F115 (N.16) ‘ = R [eD| L |A|B|C E
I S 1:1 [28]60| 8 |50 |31 |M10x22
Peso EJT A 1:2 |24 |50 | 8 |40 |27 | M8X19
weioht 20-00 kg |
€elg @D 1:4 | 24|50 8 |40 | 27 | M8X19
200 60 _ 180 ‘
M8X16 mm (N.6)
Codice Descrizione
Code Description
50 > s 1:1 | 25-0896 AG100L3ST1:1
1
S - o 1:2 | 25-0693 AG100L3ST2:1
- - A
~ - 1:4 | 25-2856 AG100L3ST4:1
L M10X22 mm
3.2 150
2 |
133 100
N
S !
+3 i
N~
= | g115(N.16) ‘ - R [eD| L |A|B|C E
S i 1:1 |28 |60 | 8 |50 |31 [ M10X22
|
Peso E—] A 1:2 |24 |50 | 8 |40 |27 | M8X19
Weioht 20.00 kg
erg @D 1:4 | 24|50 8 |40 | 27 | M8X19

-20-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



sfinrRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a

200 ‘ 180 60
N
2 > T AG100L13...
M8X16 mm (N.6) 50
3.2 ‘ 278 ] Codice Descrizione
J \ R Code Description
= . 1:1 25-0889 AG100L13ST1:1
S oiE = =) = @ - ;Tf‘_ 1:2 25-0692 AG100L13ST2:1
N - H
H 1:4 25-2341 AG100L13ST4:1
L M10X22 mm (N.2)J
32 150
2 8
T 15
133 |, 100 3

4

g %323 Z —
i |
' §
\ ! Sa
TR b R |op|L|A]|B]|C E
?11.5 (N.16) T - o
| a 1:1 |28 (60| 8 [50 |31 [ M10X22
Peso EJT A 1:2 |24 |50| 8 |40 |27 | M8X19
Weioht 22-00 kg |
elg @D 1:4 |24|50]| 8 |40 27| m8x19
200 180
N
~ |
o N 1‘%' AGClOOLOIII
3.2 R Codice Descrizione
Code Description
§ 1:1 | 25-0891 AGC100L0ST1:1

1:2 25-2857 AGC100L0ST2:1

200

1:4 25-2858 AGC100LO0ST4:1

+0.021
) ¢22H7(+0_ ) 8
3
133 100 ‘
Sede chiavetta passante
Trough key way
#11.5 (N.16) R |eD|L|[A|B]|C E
1:1 [28|60| 8 |50 |31 |M10X22
1:2 | 24|50 | 8 |40 |27 | M8X19
MF;e.S‘;t 21.00 kg
el 1:4 |24 |50| 8 |40 |27 | mM8X19

-21-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



sfinrRANGA

Dimensioni ed
Dimensions a
N
P

200 ‘ 180 60
g ﬁ‘L AG 1 O O L 1 2 " En
X1 .
3.2 Mexiomm 2‘17:*'6 S0 Codice Descrizione
A R Code Description

1:1 25-0887 AG100L12ST1:1

Sse F‘kﬁ 1:2 25-2859 AG100L12ST2:1

|
|
h:

11

200
C
\
|

1:4 | 25-2860 | AG100L12ST4:1
L L M10x22mmJ
3.2 150
2 |, .2 8
133 133 3 B~
N
.O
L i %
4] =
f N
g = —f=k
H u QO
| |
NN R [eD| L |A]|B]|C E
@115 (N.16) I
| @ 1:1 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10x22
> 1:2 |24 |50 | 8 |40 | 27 | M8X19
M'??% 25.60 kg EN.2) T A
g @D 1:4 (24 |50| 8 | 40|27 | M8X19
200 60 . 180 ‘
N
Py y
X > 1% AG100L23...
M8X16 mm (N.6+6
3.2 R Codice Descrizione
Code Description
50 1:1 | 25-0890 | AG100L23ST1:1
I

1:2 25-2861 AG100L23ST2:1

200
140

- - = _ 4ﬂ, ‘_mg 7 & o
- ‘ B 1:4 |25:2862 | AGL00L23ST4:1
FENE ool '
3.2 L L M10X22 mm
2 8

133 133 3
Q0|
::kE:
=
2
S
~ R |ep| L |A|B E
= | g115N.16) e c
a | 1:1 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10%x22
PesO .o 60 kg E(N-Z)JTT A 1:2 |24 50| 8 |40 |27 | mM8X19
weight @D 1:4 |24 |50| 8 | 40| 27| m8x19

-22-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Dimensioni ed
Dimensions a

sfinrRANGA

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it

200 N 180 60
o = 150 AG100L123...
M8X16 mm (N.6+6
3.2 50 - —
. g73W R Codice Descrizione
| Code Description
= & 1:1 | 25-0888 | AG100L123ST1:1
§ %E - e - 5 1:2 | 25-2863 | AG100L123ST2:1
1:4 | 25-2864 | AG100L123ST4:1
3.2 L L M10X22 mm (N.2)
) 150
2 . .2 8 —_
133 133 3 15 &
Sa
+J
3 o =
%J &
f ASS
g o =]
i Q0
|
NN R |eoD|L|A]|B]|C E
@11.5 (N.16) ‘
@ 1:1 [28|60| 8 |50 |31 |M10%x22
EN.ZJT 1:2 (24 |50| 8 |40 |27 | M8X19
Mt@‘;ﬁ 26.00 kg N2~ A
elg @D 1:4 |24|50]| 8 |40 27| m8x19
200 180
N
> > AGC100L2...
- M8X16 mm (N.6+6
3.2 .M 3 R Codice Descrizione
Code Description
- E 1:1 | 25-0892 AGC100L2ST1:1
! |
§ oiE = @/ 1\ — 1:2 | 25-2865 AGC100L2ST2:1
7] 1:4 | 25-2866 AGC100L2ST4:1
R
el
6
32 L @22 Hr ([9.9%)
8
2 | *g 3
133 133
Sede chiavetta passante
Trough key way
$115 (N16) R |ep|L|[A|B]|C E
| 1:1 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10X22
Peso E(N-Z)JT A 1:2 | 24|50 | 8 |40 |27 | M8X19
Weiaht 25-00 kg ‘
erg @D 1:4 | 24|50 8 |40 | 27 | M8X19
.23_




Dimensioni ed Vi =
Dimensions a B ra‘lnc"ﬂ
240 210
X B 175 AG120L1
32/ %2/ o 15 M10X18 mm (N.6)
[ R Codice Descrizione
A KEY 10X8X60 Code Description
UNI 6604
; 1:1 | 25-0694 AG120L1ST1:1
08 S I o
g E’** = 1:2 | 25-3601 AG120L1ST2:1
L 1:4 | 25-3609 AG120L1ST4:1
3.2 3 . @95 M12X28 mm
167 120 175 .
w
8 80 _ .8
3 ‘ %3
M~
=
[«0]
[a2]
ASS
2
@14 (N.16) ‘ 15 R (oDl L|A]|B]|C E
I 1:1 3880|1060 |41 |M12x28
o 1:2 |28|60| 8 |50 |31 |M10%X22
M'je.s‘zt 38.00 kg A T\E
g " @D 1:4 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10%x22
240 210
3.2 M10X18 mm|(N.
R Codice Descrizione
Code Description
S 1:1 | 25-1348 AG120L3ST1:1
o &
N5 1:2 | 25-3602 AG120L3ST2:1
1:4 | 25-3610 AG120L3ST4:1
32
167 120 175
2
151l R |eoD|L|A]|B]|C E
1:1 3880|1060 |41 |M12x28
1:2 |28|60| 8 |50 |31 |M10%X22
M'j‘*?‘;ﬁ 38.00 kg
elg 1:4 |28 |60| 8 |50 |31 |M10x22

-24 -
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




Dimensioni ed
Dimensions a

v
S [¢]

rRdNGaA

240
o AG120L13
o ]
3.2 15
3.2 o
R Codice Descrizione
\ Code Description
| 1:1 25-1349 AG120L13ST1:1
O R T O
N g OfEﬁif I~ ~ 1:2 25-3603 AG120L13ST2:1
L 1:4 25-3611 AG120L13ST4:1
3.2 3 |
167 120
=
.S
£
N~
ey
b
ASS
] il y (=
] i 1 =
M12X28 mm (N.2) ¢
KEY 10X8X60 ——
UNI 6604 (N.2) \ R |[ep|L|[A]|B]|C E
@14 (N.16) 1:1 |38 |80 |10 60|41 |Mm12x28
= 1:2 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10%x22
) ) g
Weight 1:4 |28 |60| 8 |50 |31 |M10x22
240
N
X & AGC120L0
™ mEE
30 3.2 © 15 @26H7(+0'021 18 mm (N.6)
+0. R Codice Descrizione
A Code Description
| 1:1 25-1350 AGC120L0ST1:1
o S [ o
g ,%; OE S— @@yr\ﬁ = 1:2 | 25-3604 | AGC120L0ST2:1
L g 1:4 25-3612 AGC120L0ST4:1
N
8
3.2 3 |
167 120
8
3
o
~
Sede chiavetta passante
Trough key way
@14 (N.16) R dD| L A B C E
1:1 | 38|80 |10 (60|41 |M12X28
= 1:2 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10%x22
; ) g
Weight 1:4 |28 |60| 8 |50 |31 |M10x22

-25-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




Dimensioni ed ] - u
Dimensions a R ra‘lnc"ﬂ
240 N 210
> © e AG120L12
3-2 mm 15 | B B |
3.2 0 flvnoxw mm (N.6+6)
R Codice Descrizione
T ‘gé Code Description
= 1:1 | 25-1351 AG120L12ST1:1
<t
R 1:2 | 25-3605 AG120L12ST2:1
1:4 | 25-3613 AG120L12ST4:1
167 167 ] .
' v
[a]
S
(e Nean)
¥
M~
T
b5
S
54
J R |oD| L |A|[B|C E
@14 (N.16) KEY 10X8X60 1:1 [ 38|80 1060 |41 |M12x28
= UNI 6604 1:2 | 28|60 8 |50 |31 |M10%22
M'je.s‘zt 46.00 kg A [T~€
g T gD 1:4 | 28|60 | 8 |50 |31 |M10%x22
240 210
5 o s AG120L23
3.2 @ 15
3.2 © M10X18 mm (N.616)
W R Codice Descrizione
L Code Description
1 1:1 | 25-1352 AG120L23ST1:1
= 8 o
SRS — = 1:2 | 25-3606 AG120L23ST2:1
L 1:4 | 25-3614 AG120L23ST4:1
35 3 M12x28mm 295
e
. (11175
3 8
S | 3 &
5 AATTRIN
~ 80 | ‘
T
g Il
2%
— o
=
KEY 10X8X60
UNI 6604 -ai*-.e"****"a.-*lr! 15 R dD| L A B C E
g1aNe-— 1:1 | 3880|1060 |41 |Mi2x2s
S 1:2 |28|60]| 8 |50 |31 |M10%x22
M'j‘*?‘j” 46.00 kg ALlTE
elg @D 1:4 |28|60| 8 | 50|31 |M10%x22

-26 -
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it

Dimensioni ed ] - u
Dimensions a > ra‘lnc"ﬂ
240 210
S S 175 AG120L123
3 [s2]
32/ ° 15
3.2 0 |\/|1ox1smm(N.e+6)W p_— —
R odaice ESCI’I'ZIO.ne
\ Code Description
1:1 | 25-1353 | AG120L123ST1:1
o 8 ‘ I o
§§Off TS| 1:2 | 25-3607 | AG120L123ST2:1
L 1:4 | 25-3615 | AG120L123ST4:1
3.2 3 0
167
M12X28 mm (N.2) .
| |
KEY 10X8X60
UNI 6604 (N.2) /Eiﬁ__ﬂﬂ?145 R |[eoD|L|A|B]|C E
@14 (N.16) 1:1 |38 (80|10 |60 |41 |Mm12x28
PeSO o o0 i _T\E 1:2 |28 60| 8 |50 |31 | M10X22
weight 00 K9 ALl :
@D 1:4 |28 60| 8 |50 |31 |M10x22
240 N 210
3 ° e AGC120L2
3.2 m» 15 L B B |
3.2 © M10X18 mm ( .e>+6)W
\ @26 H8 ([0.033) n | codice Descrizione
(@ Code Description
e I s - 1:1 | 25-1354 |  AGC120L2ST1:1
RS 7 f 1:2 | 25-3608 | AGC120L2ST2:1
L
£ L 1:4 | 25-3616 | AGC120L2ST4:1
I
8
3.2 3] § .3
167 167
o
~
- Sede chiavetta passante
Trough key way
.15 R [eD| L |A|B]|C E
@14 (N.16) 1:1 |38 80|10 |60 |41 |Mm12x28
Peso o o0\ e 1:2 |28 60| 8 |50 |31 | M10X22
weignt "> 9 A E¢ 1:4 |28 60| 8 |50 |31 |M10X22
D :
-27 -



Flangiature m
Motor coupli

26
(N.4) ;z;FW

Taglia Codice | Descrizione Peso
9 R IEC 210! Weight | ®A | @8 | ¢ | oD | E | oF | oG | L

Size Code Description (kg)
AG100 1:1 90 B14 | 25-2601 PMG1490 2.0 95 24 5 140 50 8.5 | 115 | 247
AG100 1:1 12(2) Eij 25-2599 [ PMG14100 2.2 110 28 5 160 60 9 130 | 257
AG100 1:1 132 B14 | 25-2615 | PMG14132 3.5 130 38 5 200 80 11 165 | 277
AG100 | 2:1-4:1 | 90B14 | 20-0520 PMG1490 1.9 95 24 5 140 50 8.5 | 115 | 237

1. 100 B14

AG100 | 2:1-4:1 112 B14 20-0521 [ PMG14100 2.2 110 28 5 160 60 9 130 | 257
AG100 | 2:1-4:1 | 132 B14 | 25-2867 | PMG14132 3.5 130 38 5 200 80 11 165 | 277

-28 -

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Angular geart
Esempio:
Example:
Dati: Dati:
Data: Data:
P2r,nl1,n2,Fs P2r = 1.6 kW
nl = 1400 rpm , n2 = 700 rpm

\ 4

P2r = P2r x Fs

Fs = 1.25 (vedi tabella sotto)
(see table below)

A4

A4

Mt2r' = 9550 x P2r' / n2

P2r = 1.6 x1.25 = 2.0 kW

A4

Vedi tabelle pag.26-+28
See tables page 2628

Mt2r' = 9550 x 2.0 / 700 = 27.3 Nm

Scelta del rinvio angolare
Angular gearbox choice

v

Vedi tabelle pag.26-+28
See tables page 2628

Mt2 > Mt2r’
AG50...ST2:1
32 Nm > 27.3 Nm
AG50...2:1
. Ny 48
|-> 50 150 300 500 700
40,0 \ ; 3,0
4 \
350 1 — Mw L 2s
30,0 —~ 4
’ /
25,0 + \\% [
20,0 / 15
1 Mt1
15,0 L10
10,0 PT 05
50 + T
0,0 | 0,0
n1 =100 300 600 1000 @
P1
Fs H
Tipo di carico <3 3-8 >8-12 | >12-24
Senza urti
Without shocks 0.80 0.90 1.00 1.25
Con urti deboli
Light shocks 0.90 1.00 1.25 1.50
Con urti forti
Heavy shocks 1.00 1.50 1.60 1.80
- 29 -

5 FRANGIA

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Prestazioni ] - u
Mt1, Mt2 Mt1, Mt2
" AG(D)16...1:1 " AG(D)16...2:1
|-> 100 600 1400 2000 3000 |-> 50 150 300 500 700
4 : 0,6 18 0,16
35 N\, P1 . 16 Mt2 + 0,14
’ \ / tos 14 — —

5 , 1012
2,5 ~_ P 104 L2 \\ 10,10
) - \\/ )

T Y Mt1 Lo T 0.08
? o — 03 038 ,/ ML ’
15 // \Mtz {0 06 Pd + 0,06
1 / 0.4 pr + 0,04
05 // 704 02 ,/ + 0,02
0 ‘ 0,0 0,0 0,00
ni —» 100 600 1400 2000 3000 T n1 —p 100 300 600 1000 1400
P1 P1
Mt1, Mt2 Mt1, Mt2
" AG(D)26...1:1 " AG(D)26...2:1
|—>100 600 1400 2000 3000 L 50 150 300 500 700
2,0 0,6
12 N P1 ~ 118 6,0 \\ Mt2
10 \ // +16 5,0 \\ I — // 02
T4 ~—_ L 0,4
8 \\ Mz | B2 4,0 — / |
6 7 § 110 3,0 7( VIt 03
40,8 /
4 / Mt2 106 2,0 / r 0,2
2 // : g’g 10 P1 1o1
0 0,0 0,0 0,0
nl —» 100 600 1400 2000 3000 nil —»100 300 600 1000 1400 T
P1 P1
Mt1, Mt2 Mt1, Mt2
" AG35...1:1 ” AG35...2:1
|-> 100 600 1400 2000 3000 |-> 50 150 300 500 700
30 N 5,0 16,0 ‘ 1 1,2
145 —~— y
’s \ P1 / 140 i:lg \ / 1 1,0
20 ~. ~ 130 10,0 = 7 w2 08
~— +30 ' \4/
15 ‘\\Mtl +25 8,0 — 0,6
// IR 20 6.0 / MITT
10 / M2 15 o ey 104
’ FL
L loo || 2of o2
0 ‘ o:o 0,0 0,0
ni —» 100 600 1400 2000 3000 f nil —» 100 300 600 1000 1400
P1 P1

-30 -

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




Prestazioni

Performances
AG38...1:1 AG38...2:1
o A o el
|-> 100 600 1400 2000 3000 |-> 50 150 300 500 700
45,0 : : 7,0 ; ; 1,4
40,0 16,0 R
35,0 \\Mtl P1 + 6,0 14,0 \\\\/Itz - 11,2
' /
150 N~ S 1
30,0 \\ \ // 12,0 \ / 1,0
25,0 Mt2 \>‘ - 140 10,0 /1 108
\\
20.0 T —— 130 8,0
! T — ) + 0,6
150 yd 6.0 ,/ Mt1
/ 12,0 T 04
10,0 v 4,0 BT
P +10 0.2
5,0 v ; 2,0 _ 10,
0,0 | | 0,0 00 : | 0,0
n1 — 100 600 1400 2000 3000 nl — 100 300 600 1000 1400
P1 P1
AG50...1:1 AG50...2:1
o A o el
|—> 100 600 1400 2000 3000 L 50 150 300 500 700
80,0 : : 12,0 40,0 : : 3,0
70,0 AN P1| 35,0 — Mz
' \\ // 1 10,0 ’ +25
60,0 v 30,0 ~ /
180 \ 4 120
50,0 + ' 250 1+ —~— )
40,0 Md 6,0 20,0 1,5
! \é\ ! ' ]
\
30,0 / 40 15,0 ,/ Mtl Lo
/ Mt2 T % Th
20,0 v - 10,0 P1 05
10,0 // 1 5,0 -~ 1™
0,0 | | 0,0 0,0 | | 0,0
nli—» 100 600 1400 2000 3000 ? nl —»100 300 600 1000 1400
P1 P1
Mt1, Mt2 AG8O 1-1 Mt1, Mt2 AGSO 21
o A o el
|-> 50 150 300 500 700 |-> 50 150 300 500 700
90,0 : : 7,0 ; ;
—] 90,0 — 7.0
80,0 — , 80.0 —— P .
) —~— . / 1 6,0 ) ———_ M2 16,0
70,0 70,0 + 7
150 1
60,0 \\ 60,0 \\ 5,0
50,0 . + 4,0 50,0 B 14,0
Mt1
40,0 130 40,0 1
e Mtl 3.0
30,0 30,0 /
“ M2 120 ’ v 120
20,0 ~ 20,0 p1
10,0 / T 10 10,0 / T 10
0,0 : : 0,0 0,0 : : 0,0
nl— 100 300 600 1000 1400 T nl —» 100 300 600 1000 1400
P1 P1

-31-
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Prestazioni

Performances
Mtl, Mt2 Mtl, Mt2
> AG100...1:1 i, AG100...2:1
|-> 100 600 1400 2000 3000 |-> 50 150 300 500 700
} } } } 30,0 200,0 | | | 12,0
200,0 N / 180,0 T o

\ 7 T 250 160,0 \\4/ + 10,0
1500 1N 1200 100 T —— 180
% 12070 | ez
Mtl 1150 100,0 6,0
100,0 ' ’ ’
\\ 80,0 + /\
+ 10,0 60,0 p Mt1 T+ 4.0

50,0 Mt2 w0l P~
/ 50 ool 120
0,0 : : : : 0,0 0,0 ; ; : 0,0
ni— 100 600 1400 2000 3000 4 n1—p 100 300 600 1000 1400
P1 P1
Mt1, Mt2 Mt1, Mt2
- AG100...4:1 g AG120...1:1
|—> 25 75 150 250 350 |->100 600 1400 2000 3000
: : 6,0 400,0 : : 100,0
100,0 380,0 \ 90,0
M 2 50 360,0 AVIA 80,0
80,0 /‘ 140 340,0 \\ 70,0

/ 320,0 60,0
60,0 /’ 130 300,0 ANEAN ~ 50,0
\4 280,0 N Mt1 40,0

40,0 120 ' % T ,
/ o ' 260,0 51 / —— 30,0
P1 240,0 - —~~ 1200

200 P 110
A t2
220,0 / 10,0
0,0 : : 0,0 200,0 ! ! 0,0
nl — 100 300 600 1000 1400 T nil —» 100 600 1400 2000 3000
P1 Pl
AG120...2:1 ||"™ AG120...4:1
n2 e - n2 ann -
|" 50 150 300 500 700 |" 25 75 150 250 350
14,0
400,0 40,0 2100
360,0
: ~ 1 35,0 . 1 12,0
3200 ~ M 180,0 ME2
— 1300 10,0
280,0 150,0 // T 10,
+ 250
240,0 180
200,0 e 20,0 1200 ~ ’
, —— ,
160,0 Mt1 = < 1 150 90,0 — / 1 60
7 ’
120,0 60.0 + 4,0
1 10,0 , '
80,0 P1 — -
P1 4
40,0 // 15,0 30,0 1 P1 )
0,0 0,0 0,0 0,0
nl—» 100 300 600 1000 1400 f nl—» 100 300 600 1000 1400 f
P1 Pl
-32-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Carichi radiali es
External radial I

I i

H %[}]% |

v
S [¢]

rRdNGaA

[ ——
I
" FR1
AG(D)16 AG(D)26 AG35 AG38 AG50 AG80 AG100 AG120
FR1 0 50 60 80 100 300 500 1500
FR2 100 200 300 350 400 1000 1500 3000
a 1400 giri/min
at 1400 rpm
-33-

Correggio (RE) - Italy

Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it




Lubrificazione
Lubrication a

Rinvii angolari da AG16 a AG50:

Vengono forniti gia equipaggiati con grasso minerale (grado
NLGI00):Texaco Grease L.

Trattandosi di lubrificazione a vita, non sono necessari rabboc-
chi o sostituzione per tutto il periodo di vita media previsto del
rinvio.

Per quanto concerne la posizione di montaggio possono esse-
re montati in qualsiasi posizione.

Rinvii angolari AG80 e AG120:

Vengono forniti privi di lubrificante; sara cura dell'utente finale
immettere la quantita di lubrificante e predisporre le posizioni
dei tappi di carico, livello e scarico in accordo alle tabelle e agli
schemi sotto riportati.

rRdNGaA

v
S [¢]

Angular gear boxes from AG16 to AG50:

Are factory filled with mineral grease (NLGI00): Texaco
Grease L.

Being life lubricated they do not required any periodical
grease replenishment or change during all gearbox average
lifetime.

About mounting position, they can be mounted in any posi-
tion.

Angular gear boxes AG80 e AG120:

are provided without lubricant; the customer will have to put
the quantity of grease and to arrange the proper inlet, outlet
and level plugs function of the tables and sketches shown
below.

Lubrificanti alternativi
Alternative lubricants

nl < 1500 giri/min
nl < 1500 rpm

nl > 1500 giri/min
nl > 1500 rpm

AGIP BLASIA 220

AGIP BLASIA 68 (100)

ESSO SPARTEN EP 220

ESSO SPARTEN EP68

KLUBER LAMORA 220

KLUBER LAMORA 68 (100)

MOBIL GEAR 630

MOBIL GEAR 626

SHELL OMALA 220

SHELL OMALA 68 (100)

Quantita di lubrificante (kg)
Quantity of lubricant (kg)

AG(D)16 AG(D)26 AG35 AG38 AG50 AG80 AG100 AG120
0.010 0.050 0.080 0.150 0.200 0.900 1.300 3.600
Posizioni di montaggio per AG80 e AG120
Mounting positions for AG80 e AG120
B v C
ALBERO ENTRATA
INPUT SHAFT ALBERO ENTRATA
INPUT SHAFT
D i E F O v

ALBERO ENTRATA
INPUT SHAFT

ALBERO ENTRATA
INPUT SHAFT

=il L ‘
e
| vl Lo

\/ Tappo di carico / Filling cap

/\ Tappo di scarico / Drain cap

O Tappo di livello / Level cap

Tappo di sfiato fornito su richiesta / Relief cap provided on request

-34 -
Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it



Dichiarazione c

Declaration of

Dichiarazione di incorporazione / Declaration of incorporation

(Secondo allegato 11 tipo B direttiva macchine 98/37/CEE, 91/368/CEE, 93/68/CEE)
(According to Annex Il type B of machinery directive 98/37/CEE, 91/368/CEE, 93/68/CEE)

Noi con la presente dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che i ns. prodotti sotto elencati:
- possono essere incorporati 0 assemblati a macchine soggette alla direttiva 2006/42/CEE
- ove possibile, sono conformi alle norme e specifiche seguenti:

We herewith declare, on our responsibility, that the products below which this declaration refers to:
-are to be incorporated into machinery or assembled with machineries to constitute machinery covered by

2006/42/CEE

-where appropriate, are in conformity with the following standards or other such specifications:

Rinvio angolare
Angular gearbox:

AG(D)16, AG(D)26, AG35, AG38, AG50, AG80, AG100, AG120 (tutte le esecuzioni / all executions)

Materiale cassa per AG(D)16, AG(D)26, AG35, AG38,
AG50:

Box material for AG(D)16, AG(D)26, AG35, AG38,
AG50:

Lega alluminio EN 46100

Aluminum alloy according to EN 46100

Materiale cassa per AG80, AG100, AG120:
Box material for AG80, AG100, AG120

Ghisa grigia G25 UNI 5007
Cast iron according to G25 UNI 5007

Materiale della coppia conica:
Bevel gear pairs material:

Acciaio UNI 17NiCrMo4Pb o in alternativa 16NiCrS4Pb
Steel alloy according to 17NiCrMo4Pb or 16NiCrS4Pb

Materiale albero di uscita per AG(D)16, AG(D)26:
Output shaft material forAG(D)16, AG(D)26:

Acciaio C45 UNI 7845
Steel alloy according to C45 UNI 7845

Materiale albero di uscita per AG35, AG38, AG50,
AG80, AG100, AG120:

Output shaft material for AG35, AG38, AG50, AG&0,
AG100, AG120;

Acciaio 39NiCrMo3Pb UNI 7845

Steel alloy according to 39NiCrMo3Pb UNI 7845

Profilo dentatura:
Type of thread:

Coppia conica Gleason cementata temprata prerodata
Carburized and hardened spiral Gleason bevel gears
pairs with forced lapping

Capacita di carico e rendimenti della coppia conica
verificati secondo Henriot

Bevel gear loading capacity and efficiency verified ac-
cording to Henriot

| prodotti, oggetto della presente dichiarazione, non possono essere messi in servizio prima che le macchine, in
Cui saranno incorporati o assiemati, siano state dichiarate conformi alle direttiva 2006/42/CEE

The products, this declaration refers to, must not be but into service until the machinery, into which it is to be
incorporated, has been declared in conformity with the provisions of the directive 2006/42/CEE

Correggio, 10/01/2012

Legale Rappresentante
Francia vanni

-35-

Correggio (RE) - Italy
Tel:+39 (0)522 694993  Fax:+39 (0)522 694137
www.francia.it - officine@francia.it

AFRANGA




Note
Notes

iz FRANGA




Martinetti a vite
Screw jacks

Rinvii angolari
Angular gearboxes

Barre e chiocciole trapezoidali
Trapezoidal bars and nuts

Lavorazioni meccaniche di precisione (subfornitura)
Precision mechanical machining (subcontracting)




RINVII ANGOLARI - ANGULAR GEARBOXES

w17 rRANGA

Francia Vanni & Silvano snc

Via della Costituzione, 62

42015 Correggio (RE) - ITALY

Tel: +39 (0) 522 694993 Fax: +39 (0) 522 69413

www.francia.it o

officine@francia.it

Distributore/Dealer

—



